Community Survey — Summary of Results

Which Master Plan Do You
Recommend?
609 respondents

Where Respondents Live
683 respondents

If Boutique Hotel, No. of Rooms
558 respondents

Other o
10% 48% 30-40 66%
i 30%
Gallgtln Fai 40-50
17% airvue 18%
46%
3% 60-70
Foxland Condos & Current Plan As  Boutique Hotel, Large Hotel & 70
27% Restaurant Only Is Condos, Restaurant Only more
Restaurant Only
Amenities Interest Outdoor Recreation Preferences
313 respondents 544 respondents
7% Relaxation 72%
Corn hole 47%
32% 31% Putting green 44%
Yard games 41%
Shuffleboard 37%
Wet Slips Lease  Dry Storage Condominium
Lease Purchase Other 15%
Use of Shops and Establishments Restaurant Preferences
650 respondents 632 respondents
1 O, o)
Boutique shop - 4% 20% Farm-to-Table/Local Source 58%
Health spa 9% 21%
. Seafood/Oyster Bars 53%
Wine shop 8% 25%
Coffee shop 25% 27% Steakhouse 38%
Ice cream parlor 15% 41% Pizza & Italian 21%

Sandwich shop 17% 43%

0% 15% 60%

At least weekly

30% 45%
1-2 times monthly

Mexican/Tex-Mex

13%

Other 8%
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